

Велосипед Cube Elite HPC Race, 2011 год (арт. 115719)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈

143 416 ₽

Характеристики

Тип рамы: Карбон

Тип вилки: Масляно-воздушная

Ход вилки: 100

Задний перекл: Sram XO 10-speed

Тип ободов: Тройные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Скорости: 30 (3*10)

Вес: 9.6 кг.

Описание

Гоночный хардтейл для участия в соревнованиях по дисциплинам байкер-кросса, кросс-кантри, эндуро. Оснащен навесным оборудованием полупрофессионального класса Sram XO. Для качественной амортизации производитель комплектует велосипед вилкой Fox 32 FIT Remote RL100 Тарегеd с ходом 100мм. Стоит отметить дисковые гидравлические тормоза Formula R1 Magnesium, которые не подведут Вас даже в самых экстремальных ситуациях. Благодаря использованию карбона во многих элементах велосипеда, производителю удалось добиться впечатляющих показателей по весу - 9.6 кг. Ну и конечно же классика жанра - двойные алюминиевые обода DT Swiss XPW1600 с фирменными покрышками Schwalbe. Диаметр колес-26 дюймов. Вес-9.6 кг.

Спецификации

Pama: SHPC Advanced Twin Mold Monocoque Technoloy

Вилка: Fox 32 FIT Remote RL100 Tapered, 100mm, Remote-Lockout

Манетки: Sram XO Trigger, 10-speed

Тормоза: Formula R1 Magnesium hydr. discbrake (180/160mm)

Передний переключатель: Sram X9 3x10 speed

Задний переключатель: Sram XO 10-speed

Cистема: Sram XO Carbon 44x33x22T, 175mm, Press-Fit BB (BB86) 3x10

speed

Kacceta: Sram PG1070 11-32T, 10-speed

Обода: DT Swiss XPW1600 wheelset

Скорости: 30 (3*10)

Тип рамы: Карбон

Тип вилки: Масляно-воздушная

Тип ободов: Тройные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Ход вилки: 100

Вес: 9.6 кг.

Цепь: Sram PC1051 10-speed,108 links

Руль: Syntace Duraflite Carbon Oversized

Подседельный штырь: Syntace P6 Carbon Raceflex 31.6mm

Седло: Fi'zi:k Tundra2 MG

Schwalbe Rocket Ron Kevlar Triple Compound 2.25 / Schwalbe Racing

Ralph Kevlar Triple Compound 2.25

Цвета выпускаемые: Teamline

Размеры выпускаемые: 16",18",20",22"

Разработка: Германия

Производство: Германия

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63